



时间, 才是最重要的酿造成份

中国名酒 酱香武隆

河南总经销: 郑州郑地商贸有限公司 销售热线: 0371-63356019 13526562776

打造春节民俗文化旅游 中原传统庙会大联动

民间绝活、天下名吃、花灯展览、互动游戏等将一一展现

本报讯(记者 成燕)尽管离春节还有一个多月,我们已听到牛年春节庙会渐行渐近的脚步声。记者昨日从“春满中原”全省庙会大联动暨商都民俗庙会组委会获悉,今年我省春节庙会将以“牛”字做文章,大打“牛”文化牌。以郑州商都民俗庙会、浚县庙会、淮阳庙会、马街书会等为龙头,全省庙会将实行大联动,形成春节民俗文化旅游一大新亮点。

据庙会组委会负责人介绍,为打响庙会牌,唱响春之歌,弘扬传统民俗文化,实现庙会规模的突破,春节期间,省文化厅、体育局、旅游局等相关部门将以“春满中原”为主题,组织开展“全省古庙会大联动暨牛商都民俗庙会”活动。届时,歌舞表演、民间绝活、群众体育、天下名吃、民俗工艺、花灯展览、庙会旅游、互动游戏、爱心祈福都将在庙会现场一一展现。

据了解,该活动主会场将设在郑州森林公园大众生态健身园,活动时间为2009年1月23日至2月26日。届时,具有浓郁民俗特色的“打春牛”活动将成为新亮点,市民可通过争抢鞭打春牛、摸春牛给家人新春祈福。此外,市民还可体验老牛春耕,观看“百牛剪纸展”。若您喜欢参与性旅游活动,还可体验一下人牛拔河、“九牛二虎”趣味运动会。此外,庙会组委会还将面向全省选拔18位属牛的群众为庙会开幕式剪彩,精彩的“牛文化”长廊、送“春牛帖”等公益活动也将逐个亮相。

自残型“黑社会”团伙 昨被判刑

团伙头目领刑15年

本报讯(记者 张冯焱 通讯员 金研)本报12月4日曾报道9名团伙成员用玻璃片划伤嘴,多次到饭店等经营场所实施敲诈。昨日,金水区法院作出判决,认定该组织是“黑社会”。

经审理查明,被告人刘旭忠自2005年以来,纠集多名社会闲散人员,逐步形成以其为首,以被告人司运超、李广杰、张俊朴、戚延超、李继兵、乔国涛为骨干,被告人赵俊峰、蔡宝亮等人参加的黑社会性质组织,通过采取暴力、威胁等手段多次实施敲诈勒索、寻衅滋事、强迫交易等违法犯罪活动,欺压群众,称霸一方,在金水区枣庄、押寨、寨寨等都市村庄及其周边一带造成重大影响,严重破坏了当地的经济、社会生活秩序。

法院认为,刘旭忠已构成组织、领导黑社会性质组织罪、敲诈勒索罪、寻衅滋事罪、强迫交易罪,数罪并罚,决定执行有期徒刑15年,并处罚金人民币1万元。其他8名团伙成员分别被判处有期徒刑。

家政业年终成了“有闲阶层”

供需落差 让优质服务成首选

本报讯(记者 刘玉娟)往年每逢岁末年初,恰是生意忙得不可开交之时,家政业往往出现“活多人手缺”的局面。而今年情况却有所不同,许多家政公司成了“有闲阶层”,“欲进行岁末大扫除的市民注意啦:当下机会正好,可轻松预订家政服务。”

昨日上午,在市区南郊郑公家属院一个广告宣传栏上,记者看到有几家家政公司的宣传广告,有的甚至竞相打出“低收费标准”的广告语。记者先后联系了市区较有名气的几家家政公司,得知今年该行业的情况确与往年不太一样。

“年前生意有点儿冷。”东风路等东区几家家政公司的工作人员介绍说,如今每天的客户预约电话量,仅是上半年的一半左右,钟点工的用工量也明显萎缩,连住家保姆的需求也在下滑。据互助路上一家家政公司的工作人员唐女士介绍,今年这时候虽说活儿也有,但确实“说不上忙”。而往年这个时候正是生意最忙的时候,经常缺人手。针对这种情况,她分析说,可能与今年全球经济变冷有一定关系,目前许多单位和个人在开源的同时,也意识到紧缩开支的必要性。不过她说,目前他们一改过去客户到家政公司“办卡消费”的旧做法,而是在公司的统一监督管理下,推出了家政员工与客户双方“量活下单”签约的做法,大大提高了工作效率和双方的信任度,聚集了人气,减少了客户老是抱怨员工“磨洋工不出活”等类似事情的发生。

“相信市场消费需求还是很大的,而我们需要做的,就是如何用心为客户提供更为优质的服务。如果我们能做到,依旧会客户如云。”一位家政业内人士说,为了招揽更多的“活儿”,切实达到“客户满意”的效果,部分家政公司目前纷纷摒弃过去传统的管理办法,不像过去顾客与家政公司进行砍价,而目前则是“家政公司‘搭台’,家政员工‘唱戏’”,家政公司仅是作为管理方和监督方,为顾客和员工之间架起桥梁,提供更优质的服务。有的甚至具体明确推出了清扫房屋每平方米两元、每小时20元左右的计费标准,且客户验收满意后再收钱,这些改革做法得到了大多消费者的认可。

肇事逃逸 后果严重

今年44人因触刑被终生禁驾

本报讯(记者 陈思 通讯员 邢红军)“驾驶员王某以交通肇事罪判处有期徒刑三年,缓刑四年,王某同时被吊销驾驶证,终生禁驾……”昨日,随着法院的宣判,全市今年以来共44名驾驶员因为造成重大交通事故肇事逃逸构成犯罪,被终生禁驾。

今年10月17日18时45分,安某驾驶豫AS0232号机动车沿城东路由南向北行驶至陇海铁路立交桥北上桥口处时,与由西向东过马路的行人郑某发生交通事故,致使

郑某受伤,后经医院抢救无效死亡,事故发生后安某驾车逃逸。交警多方走访、取证、追踪,终将安某抓获。

按照相关规定:“当事人逃逸,造成现场变动、证据灭失,公安机关交通管理部门无法查证交通事故事实的,逃逸的当事人承担全部责任。”故安某负此事故的全部责任。安某在承担本起事故的刑事、民事赔偿责任的同时,按照《中华人民共和国道路交通安全法》的规定,驾驶证也被终生禁驾,可谓得不偿失。

据交警支队负责人介绍,今年以来,全市发生44起类似安某行为的交通肇事逃逸案,嫌疑人最终都被缉拿归案。他提醒广大交通参与者,发生交通事故特别是重大交通事故后,一定要打电话报警,通知120前来先期抢救伤员,千万不能抱有一溜了之的想法。如果逃跑将来被抓到,不仅会触犯刑律,承担交通事故的全部责任,驾驶证还会被终生禁驾。

相关链接

《中华人民共和国道路交通安全法》第七十条第一款规定:“在道路上发生交通事故,车辆驾驶人应当立即停车,保护现场;造成人身伤亡的,车辆驾驶人应当立即抢救受伤人员,并迅速报告执勤的交通警察或者公安机关交通管理部门。因抢救受伤人员变动现场的,应当标明位置。”《中华人民共和国道路交通安全法》第一百零一条规定:“违反道路交通安全法的规定,发生重大交通事故,构成犯罪的,依法追究刑事责任,并由公安机关交通管理部门吊销机动车驾驶证,造成交通事故后逃逸的,由公安机关交通管理部门吊销机动车驾驶证,且终生不得重新取得机动车驾驶证。”



16日下午,市特巡警支队二大队民警把“五星级安全示范家庭”标牌挂到了郑煤机社区一居民门上,这是他们首批评出的10家五星级安全家庭之一。据悉,“五星级安全示范家庭”标准有五条,包括家庭安全防范硬件齐全、家庭成员积极参与小区公共安全等。

本报记者 丁友明 摄

“郑州名片” 尽显郑州风采

本报讯(记者 孙志刚)改革开放30年,郑州发生翻天覆地的巨变。昨日,记者从市邮政局了解到,为展现我市30年来的城市巨变,该局特别发行两套“郑州名片”,今日将与市民见面。

精彩郑州跃然方寸间,郑州巨变将通过小小明信片被集中展现。这两套“郑州名片”分别是《中国郑州》和《魅力东区》明信片套装。《中国郑州》一套12枚,精选了二七纪念馆、商代遗址、黄河风景名胜、拜祖大典、少林寺、中岳嵩山、国际会展中心、黄河湿地等12个标志性建筑和风景名胜。《魅力东区》则展现了郑东新区“五年成规模”的巨大成就,该套明信片图案包含了商务内环、河南艺术中心、海文实验幼儿园、华北水利水电学院、生活小区等新区内的特色建筑。

据悉,《中国郑州》、《魅力东区》套装明信片首批各发行1000套。12月18日上午10时将在市邮政广场举行首发活动。

女婴被弃医院 热心市民援手



本报讯(记者 梁月琳 文 宋晔 图)市民曹先生在儿童医院发现一名被弃的生病女婴,迅速将其交由院方救治。曹先生表示愿意出钱资助救治女婴,希望女婴的父母能回到医院把孩子接走。

昨天上午,某公司职员曹贵祥带着自己的孩子到市儿童医院看病,在输液大厅外的走廊拐角处发现一名被遗弃的婴儿,好像才刚出生几天。曹先生找来护士,将婴儿送往医院住院部急救室进行救治。医务人员初步诊断,女婴可能患有消化道方面的疾病,但病情并不十分严重。

曹先生推测:“女婴的父母很可能对孩子病情不十分了解,也可能出于经济方面的原因才将孩子遗弃。”

身为郑州市绿城社区工社服务的曹先生对弃婴充满同情,他表示自己愿意资助救治这名女婴,也希望借助社会爱心人士力量,对女婴展开“爱心接力救助”。同时他也呼吁,女婴的父母尽快回到亲生骨肉身边,大家共同努力将孩子的病治好。

六旬老人义务宣传食疗保健



本报讯(记者 刘玉娟 文/图)现代人大都不缺吃,可怎么吃才最科学、最健康呢?你还别说,就在五一公园,有人专门教食疗保健,而且免费。

昨日上午11点,记者来到五一公园,看到在公园中央的一个灯柱下,不少人正围着几块悬挂的展板在认真抄写,有人甚至拿出手机拍照。近前仔细一看,原来展板上密密匝匝地写满

了各种保健知识:有“有助降压的食物:大蒜、芹菜、洋葱……”“有助于调节血糖的食物:南瓜、黑豆、木耳……”等等,一位老先生正仔细抄写着一篇“日常养生保健食谱”:“五谷杂粮是个宝,延年益寿少不了。木耳常食治癌好,蘑菇抑制癌细胞。黄瓜爽口减肥好,番茄补血养颜貌……”还有一位先生正抄写《宽心谣》:“日出东海落西山,愁也一天,喜也一天。遇事不钻牛角尖,身也舒坦,心也舒坦……早晚操劳动锻炼,忙也乐观,闲也乐观。心宽体健养天年,不是神仙,胜似神仙。”记者上前搭话,这位姓丁先生说:“这些展板都是老徐收集整理!”

满面红光的徐建中看上去身体很健壮,可他说自己年轻时身体很不好,没到退休年龄就因动脉硬化等多种疾病提前病退。病退后,他就把主要精力放在如何保健上,他时常阅读一些有关食疗方面的书籍,逐渐摸索出一套适合自己的保健方法。他说,如今自己已年过六旬,过去的病都没了,目前身体“比过去棒百倍”。每天早上9点半,徐建中都会把这些展板一一挂在五一公园这个灯柱上,每天中午再把它取回去。展板上内容基本上是每月一换。他说,为了收集更多的食疗方法,他经常上网,买书,将有用的东西一一复印下来。

“有什么比自己的健康更为重要的呢?现在已进入全民健身时代,我希望越来越多的人能够通过安全有效的方法,达到健身的目的。我虽然不是保健专家,但我喜欢把自己掌握的这些有效的食疗保健方法收集整理起来,告诉给更多的人。”

社区民警焦慧

安全喇叭天天播

管城区紫云社区女民警焦慧自创的“小喇叭”安全防范措施声名远播。

2007年,焦慧分包紫云社区后,针对社区的治安混乱状况,自创了“小喇叭”安全防范宣传手段。每次下社区,她都要用小喇叭喊道:“我是紫云社区民警焦慧,请大家注意防火防盗,看管好自家车辆。”慢慢地,辖区群众既接受了防范宣传也熟悉了民警焦慧。

平时,焦慧每周把整个派出所辖区的发案动态分析打印出来,粘贴在居民容易看到的地方,提高居民的防范意识。在社区走访中,她还常常把自制的温馨提示小纸条塞进每家的门缝里,加强了居民的防范意识,社区治安形势明显好转。在社区管理工作中,焦慧将辖区人员

分为四个层次进行管理,分别是依靠对象、帮扶对象、关注对象和管理对象。依靠对象包括社区内人员、物业人员、门卫、治安积极分子、义务巡逻队员;帮扶对象包括低保户、残疾人、五保户;关注对象包括社区内的商户、老人和小孩;管理对象是辖区内有劣迹的人。“四个层次”管理模式,充分调动了辖区群众参与治安防范的积极性。

自“万警进社区,为民保平安”活动开展以来,紫云社区没有发生一起刑事案件,治安案件比去年同期下降了60%。

居委会主任刘普荣

社区安全好帮手

50岁的刘普荣是巩义市杜甫路街道办新华南路居委会主任。

“万警进社区,为民保平安”活动开展以来,刘普荣积极协助派出所开展社区工作,入户走访调查,掌握辖区不安定因素,及时上报不安定信息;对辖区12名重点人员每月定期进行家访、帮教;清理清查流动人口,做到底数清、情况明。今年以来,共上报不安定信息11条,有效维护了辖区治安。

今年7月中旬的一天,刘普荣在社区走访中,听居民反映辖区一家家属院有一外来人员,经常携带大钳子深夜出去,形迹可疑。刘主任立即把情况反映给派出所,并配合民警展开调查,确认该人系一吸毒分子,经常趁夜出去撬门盗窃。随后,派出所民警将其抓获。

2008年,杜甫路派出所发生系列盗窃案,经查,嫌疑人张某暂住在西陵北巷一居民家中。办案人员立即与刘普荣取得联系,刘普荣知道后,就带着派出所民警挨家挨户对西陵北巷进行排查,经过一下午的努力,终于找到嫌疑人的藏身之地,成功将其抓获。



我最喜爱的十大社区民警 十大治安防范好市民 候选人先进事迹选登 郑州市公安局、郑州日报联办